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IZVJEŠĆE  POVJERENIKA  O TIJEKU  POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA                                                                                                                                     
      I  STANJU STEČAJNE MASE 

 
Nadležni općinski  sud:                     OPĆINSKI GRAĐANSKI SUD U ZAGREBU 
 
Poslovni broj spisa  :                                              40 Sp-74/16-11 
 

       Stečajni Potrošač – Dužnik 
 

                      Milorada Šević, II. Ferenščica 58A, OIB: 88229092131. Zagreb, II. Ferenščica 58A,                                                             

                                                            I  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA  
                                               U RAZDOBLJU  od 1. 1. 2022.  do  31.10.2022..godine 
 

Stečajni sud je otvorio  stečaj nad potrošačem 28. prosinca 2017. godine 
te imenovao povjerenika. 
 U ovom predmetu stečaj se provodio.Održano je Ispitni i Izvještajno ročište. 
Riješenjem stečajnog suda od 15.veljače 2019. godine, poslovni broj 68 Sp-74/2016-26 zaključen je stečaj. 
 

Stečajni sud je  je odredio vrijeme kušnje potrošača, od 5 godina. 
 
.                               II. STANJE STEČAJNE MASE 
 

Dana 09.10.2022. godine na računu  stečajne mase bilo je    

                                                                              55.377,72  kuna., 

 što je veliki pomak u odnosu na stanje iz prethodnoga izvješća. 

U ovom razdoblju potrošač je stekao dodatnu imovinu..Stanje se  poboljšalo.Potrošač je u radnom odnosu.Uočava 
se i trud potrošača da stalno bude u radnom odnosu, te se uvjek revno održava komunikacija sa povjerenikom i dostavljaju 
mu se pravovremene informacije o promjeni poslodavca. 

Ovo stanje je očekivano imajući u obzir  vrijeme nakon zaključenja stečaja. 
 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
                  

       Radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 31.10.2022.  do 31.12.2022. 
 
Povjerenik će,  u suradnju sa potrošačem i poslodavcem kod kojega je potrošač zaposlen, pokušati dodatno 

poboljšati stanje povećanog prikupljanja stečajne mase. 
Iz stečajne mase povjerenik će, po odobrenju stečajnog suda namiriti vjerovnike stečajne mase. 

U ovom vremenu povjerenik će postupati po upustvima stečajnog suda, kao i na osnovu zakona o stečaju potrošača. 
 

Izmjene ZSp-a , a stupile su na snagu 1.4.2022. godine, nisu za stečajeve u tjeku izmjenile rok kušnje te vrijeme  
 
kušnje, određeno rješenjem o zaključenju stečaja , od 15.2.2019. godine, a istim je određeno vrijeme kušnje potrošaču od 5  
 
godina, teče od dana pravomoćnosti istoga , tj. od 15.2.2019. godine, do isteka vremena od 5 godina. 

 
Sa IBAN-a stečajne mase u ovom vremenu nije bilo isplata, niti su isplate predviđene do završetka ove poslovne  

 
godine, osim ako stečajni sud svoim Zaključkom ili rješenjem to ne naloži povjereniku.. 

  
  
    Split, 03.11.2022. godine                                        
 
                                                                                                                                              Stečajni povjerenik 
                                                      Bože Guvo 
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